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Με εκδηλώσεις υπέρ του περιβάλλοντος που περιλαμβάνουν εκτεταμένη

δενδροφύτευση σε δημοτική έκταση του Ασβεστοχωρίου και συμβολική φύτευση

δένδρων σε σχολείο της περιοχής συνεχίζονται οι κοινές πολιτιστικές, οικολογικές

και κοινωνικές δράσεις του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη με το Γ’ Σώμα Στρατού που

γίνονται στο πλαίσιο του συμφώνου  συνεργασίας που έχουν υπογράψει οι δυο

φορείς.

Οι οικολογικές δράσεις υπό την Αιγίδα της Ιεράς Μητροπόλεως Νεαπόλεως και

Σταυρουπόλεως σε συνεργασία με τη «Νεανική Ενοριακή Εστία» του Ιερού Ναού Αγίου

Γεωργίου Ασβεστοχωρίου και τον Αθλητικό Σύλλογο «Νέα Γενεά» Ασβεστοχωρίου, θα

ξεκινήσουν στις 9.30 το πρωί, την Τρίτη 23 Ιανουαρίου με εκτεταμένη δενδροφύτευση

σε περιοχή του δάσους Κουρί (Γήπεδο Ποδοσφαίρου Ασβεστοχωρίου).
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Εθελοντές, στελέχη και οπλίτες του Γ’ Σώματος Στρατού σε συνεργασία με

εξειδικευμένα συνεργεία της αρμόδιας υπηρεσίας του δήμου Πυλαίας Χορτιάτη θα

φυτέψουν εκατοντάδες μικρά και μεγάλα δέντρα όπως Ακακίες, Κέδρους, Καρυδιές,

Σφενδάμους, Φράξους, Κουτσουπιές, καθώς επίσης και αρωματικά φυτά όπως λεβάντα

και  δενδρολίβανο.

Στη συνέχεια σε συνεργασία με τον σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων και τη μαθητική

κοινότητα καθώς και με τη συμβολική συμμετοχή και παρουσία του προσωπικού του

Γ΄ΣΣ, οι μαθητές του σχολείου θα φυτέψουν δέντρα και αρωματικά φυτά στο προαύλιο

του Γυμνασίου-Λυκείου Ασβεστοχωρίου στην περιοχή «Μπουλουβάνια».

Συνολικά και στις δύο περιοχές θα φυτευτούν περισσότερα από 500 μικρά και μεγάλα

φυτά τα οποία εξασφάλισαν από χορηγίες ιδιωτών ο δήμος και το Γ’ Σώμα Στρατού.

Να σημειωθεί ότι στο πλαίσιο του μνημονίου συνεργασίας οι δύο φορείς έχουν

συμφωνήσει να υλοποιήσουν από κοινού εκπαιδευτικά, πολιτιστικά, περιβαλλοντικά

και κοινωνικά προγράμματα και δράσεις που να εξυπηρετούν το κοινωνικό σύνολο και

να συμβάλουν στην εκπαιδευτική και πολιτιστική ανάπτυξη. Επιπλέον συμφώνησαν

ως προς την ανάγκη δημιουργίας ενός συνεχούς διαύλου επικοινωνίας μεταξύ των

δύο φορέων για ενίσχυση των σχέσεων και της παραγωγικής συνεργασίας τους.

Ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη ευχαριστεί τα φυτώρια «Garden Center Βασιλειάδη» και

προσωπικά τον κ. Νικόλαο Βασιλειάδη για τη γενναιόδωρη προσφορά σημαντικού

αριθμού δενδρυλλίων που συνέβαλλε καθοριστικά στην επιτυχία της εκδήλωσης.
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